

Vaše značka:

Ze dne:

Naše značka: JIH/071275/18/ODK/Tom

Vyřizuje: Ing. Jaromír Tománek
Telefon: +420 599 430 258
Fax: +420 599 430 340
E-mail: jaromir.tomanek@ovajih.cz
ID datové schránky: 2s3brdz

Datum: 31. srpen 2018

Přílohy:



Věc: Vyjádření ke stížnosti – poškození kontejnerů na ul. Aloise Gavlase

Vážený pane [redacted]

reagujeme na Vaše e-mailové podání ze dne 23. 8. 2018, v němž si stěžujete na vyřízení Vaší předchozí žádosti o informace ze dne 3. 8. 2018 týkající se kontejnerových stání na ul. Aloise Gavlase v Ostravě - Dubině, na kterou jsme Vám podali písemnou odpověď dne 15. 8. 2018. Jak uvádíte, nedostal jste všechny informace, o které jste žádal. Dále přikládáte fotografii kontejnerů a dotazujete se, jak probíhají kontroly a jak budou zodpovědní pracovníci potrestáni.


Vážený pane [redacted], máme za to, že veškeré požadované informace jste v naší odpovědi ze dne 15. 8. 2018, čj. JIH/066290/18/ODK/Tom obdržel. Dále doplňujeme, že dle § 2 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, se povinnost poskytovat informace netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací. Z Vašich opakovaných žádostí však vyplývají dotazy, které se především týkají našich názorů – i na tyto se Vám však snažíme zodpovídat, pokud je to možné. K Vašemu nynějšímu podání proto pouze stručně rekapitulujeme následující skutečnosti:

Kontroly, na které se dotazujete, probíhají formou místních šetření našich pracovníků, kteří v terénu prověřují podněty zaslané občany. Jak již bylo řečeno v minulé odpovědi, z těchto šetření se obvykle nepořizuje žádný záznam.

Pokud se jedná o poškození jednoho z kontejnerů, které zasiláte na fotografii, je pravděpodobné, že k poškození došlo v době až po naší kontrole. Na tomto poškození jsme se nepodíleli a v návaznosti na Váš podnět jsme v průběhu minulého týdne zařídili výměnu poškozeného kontejneru. Neexistuje žádný relevantní důvod k trestání pracovníků odboru dopravy a komunálních služeb.

Převážná většina obyvatel si demolicí stávajících betonových zídek nepřeje z důvodu, že ono odstranění by způsobilo přenos nepořádku formou povětrnostních podmínek do volného prostranství okolo popelnic. V této záležitosti Vás odkazujeme například na předsedu společenství vlastníků pro dům Aloise Gavlase 6 [redacted] [redacted], který nás z pozice zodpovědného zástupce tamních občanů o tomto zamítavém stanovisku informoval.

S pozdravem


Mgr. Daniel Jeřábek
vedoucí odboru dopravy a komunálních služeb

